

## Starfshópur um stíga í upplandi Hafnarfjarðar

Fundur 11. - 2012340

Fundurinn var haldinn á Teams, þriðjudaginn 11. jan 2022 kl. 09:00.

### Mættir:

Helga Ingólfssdóttir, formaður  
Stefán Már Gunnlaugsson  
Jón Atli Magnússon  
Sigurður Pétur Sigmundsson

### Frá umhverfis- og skipulagssviði

Helga Stefánsdóttir  
Berglind Guðmundsdóttir

### Forföll:

Anna Karen Svövdóttir

### Gestur

Práinn Hauksson, landslagsark.  
Sif H Pálsdóttir, landslagsark.

### Fundarefni:

Práinn Hauksson ark. kynnti

- hugmyndir að breyttri legu stíga við suðurenda Gráhelluhrauns
- hugmyndir að breyttri legu stíga við norðurenda Gráhelluhrauns

Milli funda verða skoðaðar frekar útfærslur gönguleiða við suðurenda Gráhelluhrauns. Á næsta fundi verða lagðar fram loka tillögur f svæðið og í framhaldi af þeim fundi fara tillögurnar í kynningu.

BG fer með í SBR 18. Janúar ósk um að hefja vinnu við nýtt deiliskipulag í Gráhelluhrauni vegna breyttra stíga, bílastæða og umferðaöryggis en nú þegar liggur fyrir heimild til að endurskoðunar á deiliskipulagi athafnasvæðis Sörla.

Næsti fundur verður 25. janúar líklega kl 9:00.



**HAFNARFJÖRÐUR**

Rit /HS